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Drahí dobrodinci. 

 
Farský kostol sv. Imricha je kultúrnou pamiatkou. Bol postavený v roku 1775. 

Naši veriaci sa po revolúcii 1989 usilovali vytvoriť dôstojné podmienky pre fungovanie našej farnosti. 

Postavili novú faru, na kostole bol vymenený krov, krytina, bola obnovená fasáda kostola, bol celkovo 

obnovený interiér kostola: podlaha, lavice a nanovo vymaľovaný. Hlavný oltár bol zreštaurovaný a bola 

odhalená pôvodná freska pri hlavnom oltári. Nakoniec sa skultúrnilo okolie kostola a postavila kaplnka 

Lurdskej Panny Márie. 

To všetko stálo veľmi veľa finančných prostriedkov, na ktoré sa predovšetkým poskladali veriaci našej 

farnosti. Je pochopiteľné, že sa tým značne vyčerpali ich možnosti. Pretože naša obec je malá a má len 

670 obyvateľov, bude pre nás veľmi ťažké pokryť celkové náklady na opravu organu. 

         
Farnosť Čimhová sa preto na Vás obracia s prosbou o finančnú podporu pri generálnej oprave organu 

farského kostola sv. Imricha v Čimhovej.  
Vzácna organová skriňa zachytáva doznievanie baroka a nástup klasicizmu. Z dôvodu havarijného stavu 

organovej skrine by chcela farnosť uskutočniť celkovú umelecko-remeselnú opravu organovej skrine, 

ktorá je napadnutá červotočom. Táto oprava si vyžaduje celkovú demontáž organu. Po zvážení všetkých 

okolností sa farnosť Čimhová rozhodla, že nahradí aj pneumatický nástroj novým mechanickým nástrojom 

s vyšším počtom registrov. Túto opravu bude prevádzať organárska dielňa Bies z Hranovnice. 

Predpokladané náklady sú odhadované vo výške viac ako 105 000€. Cena opravy bude spresnená po 

obhliadke organovej skrine reštaurátorskou firmou. 

Budeme veľmi vďační všetkým, ktorí podporia opravu tohto vzácneho organu a tým prispejú 

k zachovaniu nášho kultúrneho dedičstva. Ak by sme nepristúpili k jeho generálnej oprave, došlo by, 

podľa odborníkov, k jeho nezvratnému poškodeniu. 

Veríme, že s Vašou podporou k tomu nedôjde a už vopred Vám ďakujeme za vašu štedrosť a pochopenie. 

Ak sa rozhodnete finančne podporiť naše úsilie o obnovenie historického organu, môžete ich poukázať na 

číslo účtu farnosti Čimhová s označením účelu “ORGAN“: SK16 0900 0000 0000 5418 0326 
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